В Московский районный суд Санкт-Петербурга
Судье Проявкиной Татьяне Анатольевне
196084, г. Санкт-Петербург, пр. Московский, д. 129

Истцы: 

1) Гадецкий Александр Георгиевич 

Адрес: 196240, Санкт-Петербург, ул.Краснопутиловская, 

дом 113, корп. 1, кв. 139   сот. тел. +7(921) 942-69-66
2) Кудленок Оксана Геннадьевна

Адрес: 196240, Санкт-Петербург, ул. Краснопутиловская, 

дом 113, корп. 1, кв. 32

3) Елизарова Людмила Владимировна

Адрес: 196240, Санкт-Петербург, ул. Краснопутиловская, 

дом 113, корп. 1, кв. 9

4) Скучилова Татьяна Владимировна

Адрес: 196240, Санкт-Петербург, ул. Краснопутиловская, 

дом 113, корп. 1, кв. 11
Представитель Истцов: Гадецкий Вадим Александрович
Адрес: 193230, Санкт-Петербург, ул. Дыбенко, дом 13, корп. 5, кв. 79 сот. тел. 942-69-66
Ответчики: 

1) Кузнецов Андрей Валентинович
Адрес: 196240, Санкт-Петербург, ул. Краснопутиловская, 

дом 113, корп. 1, кв. 79

2) Кольцов Алексей Васильевич

Адрес: 196240, Санкт-Петербург, ул. Краснопутиловская, 

дом 113, корп. 1, кв. 76

3) Садиков Тимур Касымович
Адрес: 196240, Санкт-Петербург, ул. Краснопутиловская, 

дом 113, корп. 1, кв. 102
4) Товарищество собственников недвижимости «Клевер»

ИНН/ОГРН 7810340907/781001001

Адрес: 196240, Санкт-Петербург, ул. Краснопутиловская, 

дом 113, корп. 1
От представителя Истцов по гр. делу № 2-127/2016 
ЗАЯВЛЕНИЕ

на отвод составу суда (судье Проявкиной Т.А., секретарю  Остриковой И.В. 

и помощнику судьи Проявкиной Т.А.)
В Московском районном суде Санкт-Петербурга находится на рассмотрение гражданское дело № 2-127/2016 об признание недействительным решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: Санкт-Петербург, ул. Краснопутиловская, дом 113, корп. 1 проведенного в форме заочного голосования утвержденного протоколом № 1 от 15 февраля 2015 года.
Судебное заседание назначено на 11 марта  2016 года в 14.00
29 февраля 2016 года представитель истцов – Гадецкий В.А. столкнулся с нарушением норм процессуального права, в связи, с чем возникла необходимость данные нарушения перечислить т.к. у представителя истцов возникли сомнения в:

- равенстве и равноправие участников процесса при рассмотрении гражданского дела № 2-127/2016 (п. 1 ст. 12 ГПК РФ); 
- независимости, объективности и беспристрастности осуществления судом правосудия (п. 2 ст. 12 ГПК РФ); 
- разумном сроке судопроизводства при рассмотрении гражданского дела № 2-127/2016 (п. 1, 2 ст. 6.1. ГПК РФ) т.к. исковое заявление было подано в суд 17 марта 2015 года; 
 Представитель истцов – Гадецкий В.А. считает необходимым заявить отвод составу суда из-за следующих нарушений ведения гражданского процесса:
1) Затягивание судом процесса рассмотрения гражданского дела № 2-127/2016 т.к. гр. дело рассматривается недопустимо долго, по мнению представителя Истцов и в первую очередь это связано с тем, что Ответчики не предоставляют своевременно в суд документы, которые суд затребовал (бюллетени голосования, реестр членов ТСН «Клевер»). При этом представителю истцов так же не понятно позиция суда связанная с постоянным откладыванием вынесения решения по гражданскому делу № 2-127/2016 и при этом суд неоднократно заставляет (требует) от представителя Истцов уточнения исковых требований? Хотя, если посмотреть требования истцов указанные в документах поданных представителем Истцов - 18 ноября 2015 года, 24 декабря 2015 года, 15 февраля 2016 года – они все идентичны при этом суд настоятельно требует от Истцов подачи новых документов, чтобы тем самым обосновать необоснованное долгое рассмотрение материалов гр. дела и переложить нарушение сроков рассмотрения на «плечи» Истцов?!;

2)   Суд в судебных заседаниях от 18 ноября 2015 года, 28 января 2016 года, 15 февраля 2016 года, 29 февраля 2016 года указывал сторонам процесса, что следующее заседание будет последним и суд выйдет на вынесение решения т.к. суд уходит в отпуск. При этом как только представитель Истцов предоставляет в суд доказательства фальсификации доказательств со стороны Ответчиков, суд – не получив письменного или устного ходатайства от Ответчиков вместо того, что бы поставить вопрос перед участниками процесса о собранности всех доказательств по гр. делу и удаления судьи на вынесение решения – переносит суд на новую дату. При этом, повторюсь – от Ответчиков ним письменных, ни устных ходатайств об отложении судебного процесса на новую дату, не поступает. После данных действий Ответчики снова приносят какие то сфальсифицированные доказательства и представителю Истцов приходится повторно предоставлять суду дополнительные доказательства указывающие на фальсификацию доказательств Ответчиками. При этом нарушаются нормы гарантированные Конституцией РФ, ГПК РФ такие как равенство сторон, беспристрастность, независимость, объективность участников процесса и т.д. Фактически все сводится к тому, что представитель Истцов не с Ответчиками ведет спор, а с судом!?;
3) В ходе рассмотрения гражданского дела № 2-127/2016 представитель Истцов неоднократно заявлял о фальсификации доказательств Ответчиками и предусмотренной за это ответственности по УК РФ – п. 1 ст. 303 УК РФ, при этом суд отказывает в приобщение к материалам гр. дела ходатайства о проведение почерковедческой экспертизы, тем самым, по мнению представителя Истцов, создаются предпосылки для сокрытия преступления одной из сторон процесса т.к. становится ясным и очевидным, что одна из сторон процесса вводит суд в заблуждение (свидетель или представитель ответчиков, юрист Латынина А.Н.). В связи с чем, представителю истцов приходится заранее регистрировать ходатайство об проведение почерковедческой экспертизы и др. ходатайства, чтобы они с 100% вероятностью попали и были приобщены к материалам гр. дела № 2-127/2016;
4) Во время судебного процесса суд не проявляет должного внимания к тому, что участники суда должны себя корректно вести в процессе. И только лишь после очередных эпитетов и высказываний со стороны Ответчиков в адрес представителя Истцов, когда представитель Итсцов уже вынужден суд просить сделать замечания представителю ответчиков – суд делает данные замечания?;
5) Судебное заседание от 29 февраля 2016 года – это основной аргумент, после чего представитель Истцов считает необходимым подать заявление на отвод всему составу суда. Суд назначает перерыв в 17.00 и удаляются все из зала. Примерно в 17.25 в судебный зал заходит представитель ответчиков и председатель ТСН «Клевер». Увидев, что в зал зашли ответчики истец – Кудленок О.Г. идет за ними в зал. В двери она встречается с помощником судьи (фамилию не знаю), которая ей сообщает, что в зал ей заходить нельзя. Представитель Истцов Гадецкий В.А. видя данное нарушение, заходит в судебный зал с истцом – Кудленок О.Г. через 1-2 минуты и видит, что представитель ответчиков и председатель ТСН «Клевер» изучают бюллетени голосования по проведенному собранию. На вопрос представителя Истцов - Гадецкого В.А.  на основании чего происходит данное нарушение, следует ответ от представителя Ответчиков, что представитель Истцов не слышал, как суд перед перерывом разрешил ознакомиться сторонам процесса с материалами гр. дела. После этого представитель Ответчиков захотела ознакомиться уже с материалами гр. дела и представитель Истцов – Гадецкий В.А. был вынужден высказать сове мнение секретарю заседания, что ознакамливаться с материалами гр. дела без разрешения судьи и тем более неподшитыми материалами это уже явно «перебор». Надо отдать должное, секретарь не выдала материалы гр. дела, а оставила разрешение данного вопроса на момент возвращение судьи. А далее произошло следующее – представитель Ответчиков спорные бюллетени примерно 15 - 25 штук, в которых собственники помещений в доме не поставили какой либо галочки в вопросе № 5 голосования пыталась вынести со своими документами из зала судебного заседания. При этом повторно указываю на тот факт, что данные бюллетени были не подшиты к материалам гр. дела и при постановке в них каких либо дополнительных отметок представителем Ответчиков в дальнейшем только с помощью проведения дорогостоящей экспертизы возможно было бы доказать, что чернила свежие в тех местах, где поставлены галочки. Представитель Истцов изначально отклоняет вариант того, что представитель ответчиков – юрист по образованию не могла не знать, что документы запрещено выносить из материалов гр. дела из зала судебного заседания без разрешения суда, тем более, что они не подшиты и являются доказательствами в судебном процессе. Пришлось 2-ой раз уже сообщить секретарю о данном нарушении процесса и секретарь забрала желтую пластиковую папку с отложенными бюллетенями у представителя ответчиков в тот момент, когда представитель Ответчиков уже встала из-за стола и собралась выходить из зала судебного заседания с данными доказательствами;
Представитель истцов – юрист Гадецкий В.А. считает, что данных доводов более чем достаточно, чтобы выразить сомнение в объективном и беспристрастном рассмотрение составом суда материалов гражданского дела № 2-127/2016, а также др. норм ГПК РФ предусмотренных для участников процесса и заявить отвод составу суда.
На основании вышеизложенного, руководствуясь пп. 3 п. 1 ст. 16 ГПК РФ
ПРОШУ:

1. Передать рассмотрение материалов гражданского дела № 2-127/2016 новому составу суда;
ПРИЛОЖЕНИЕ:

1. Копия ходатайства для сторон процесса;

Всего: 15 листов

11 марта 2016 года                              ____________ В.А. Гадецкий (по доверенности от Истцов)
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